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RAMIZ BERISHA, dipl. ing. geodezije 
(26. lipnja 1954. – 12. studenoga 2018.)

U jesensko doba, u studenome 2018. godine, hrvatsku i ko-
sovsku geodetsku javnost iznenadila je i ražalostila vijest da 
nas je napustio dragi kolega, cijenjeni stručnjak Ramiz Be-
risha, diplomirani inženjer geodezije.
Samozatajan i skroman kakav je uvijek bio, ni bliskim kole-
gama ni prijateljima nije otkrio ili dao naslutiti da je bio 
teško i ozbiljno bolestan.
Obitelj, rodbina i veliki broj kolega i prijatelja oprostili su se 
od Ramiza i ispratili ga na posljednje počivalište na groblju 
Mirogoj 16. studenoga 2018. godine.
Ramiz Berisha rođen je u Đakovici, Kosovo, 1954. godine 
gdje završava osnovnu školu, a 1973. godine srednju geodet-
sku školu. Ramiz je imao sreće biti maturant prve genera-

cije srednje geodetske škole, jedine na albanskom jeziku na teritorij bivše Jugoslavije.
Godine 1973. upisuje se na Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, smjer Geodezija, na 
kojem je diplomirao 1983. godine.
Nakon diplomiranja vraća se u rodnu Đakovicu te se zapošljava u Građevinskom poduzeću 
Dukagjini, u kojem kao inženjer geodezije doprinosi izgradnji Hidro sustava Radonić.
Godine 1984. zajedno s kolegama prve generacije srednje geodetske škole, a koji su također 
diplomirali na Sveučilištu u Zagrebu, osnivaju Geodetski zavod u Đakovici koji postaje, 
nakon Prištinskoga, drugi zavod na teritoriju Kosova. Ramiz se ističe kao ekspert u koma-
sacijama i projektiranju cesta.
Godine 1990. počinje raditi u Upravi za katastar Đakovica. U navedeno vrijeme zajedno s 
direktorom Uprave za katastar poduzimaju inicijativu za stvaranjem digitalnog katastra 
koju i realiziraju u suradnji s ekspertom za programiranje koji je izradio program za digi-
talni katastar, a radi se o prvom takvom programu za katastar na Kosovu.
Poslije rata, vraća se raditi u Upravu za katastar te je 2001. godine imenovan direktorom 
katastra, a iste godine od Općinskog suda u Đakovici zasluženo dobiva Priznanje za očuva-
nje i sistematizaciju katastarske dokumentacije.
Godine 2003. Ramiz Berisha osniva vlastitu tvrtku pod nazivom GEOMATIKA.
Godine 2007. vraća se živjeti u Zagreb te se zapošljava u tvrtkama CADCOM d.o.o., Zagreb, 
GRAĐEVINARSTVO STIPIĆ, obrt za građevinarstvo, trgovinu i prijevoz, Zagreb i GEO MS 
j.d.o.o., Daruvar kao ovlašteni inženjer geodezije.
Nikada nećemo zaboraviti Ramizovo prijateljstvo i srdačnost pri svakom našem susretu, 
njegovu izuzetnu suradnju, a njegov dragi lik uvijek ćemo nositi u našim srcima.
Kolega i prijatelju Ramize: hvala Ti za ono što si bio i za ono što si učinio u ovom svijetu, 
za Đakovicu, za Udrugu Albanaca Shkendija u RH i za Kosovo. S tvojim korijenima uko-
panim u tradiciji albanske zemlje i s tvojom vizijom dalekovidnosti.
Počivao u zasluženom miru među Ispravnim i Svetim.
Popis tiskovnog stvaralaštva koje nam je u ostavštinu ostavio Ramiz Berisha:

1. Uputstva za rješavanje geodetskih zadataka (2000),
2. AutoCad 2010 (2010),
3. Rječnik na albanskom jeziku s današnjom terminologijom iz područja katastra.
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